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ІНТЕРНЕТ В ОСВІТІ: ПРИДБАННЯ І ВТРАТИ 

 

Д.С. Тюхай, С.В. Тюхай 
 

Науково-технічна революція і еволюція технологій − це основні ланки 

прогресу, які сьогодні примушують думати фахівців про завтрашній день. Од-
нією з таких суперсучасних технологій, що мають глобальне значення, є всесві-
тня інформаційна мережа − Інтернет. Використання Інтернету істотно приско-
рює процес розвитку суспільства і вносить неоцінну користь для практичного 
життя.  

Нижче розглядаються результати досліджень, щодо використання інфор-
маційної мережі Інтернет у процесі самопідготовки студентів до занять. 

Самостійна робота студентів під час навчання є одним з основних методів 
отримання якісних знань. У всі часи цьому методу накопичення знань  надава-
лося велике значення, оскільки він дозволяє осмислити, проаналізувати і закрі-
пити сформульовані на аудиторних заняттях базові настанови. Основою такої 
підготовки є серйозна робота з літературою. 

Останніми роками при самостійній підготовці студентів отримав поши-
рення новий напрям з використанням матеріалів, узятих з Інтернету. Врахову-
ючи сумнівну цінність багатьох наукових повідомлень глобальної мережі Ін-
тернет, представилося цікавим і важливим з’ясувати, в якій мірі це нововведен-
ня впровадилося в систему самопідготовки молоді, що навчається. З цією ме-
тою нами проведено опитування студентів. 

Тестування проводилося з ухилом на предмети природничо-наукового 
напряму. В опитуванні брало участь 420 студентів I-IV курсів стаціонару і за-
очного відділення ПУДПУ ім. К.Д. Ушинського. Отримані відповіді піддавали-

ся статистичній обробці. 
Аналіз отриманих результатів показав, що 11,5% зі шкільної лави викори-

стовували інформаційні матеріали з мережі Інтернет. Причина, з якої відносно 
невелика кількість студентів (11,5%) використовує Інтернет, може бути 
пов’язана з тим, що лише 26,2% від усіх респондентів мають до нього доступ. 

Аналіз написаних студентами рефератів показує, що лише 37% з них на-
писані самостійно з опрацюванням і використанням авторитетних джерел нау-
кової інформації. Решта рефератів «закачується» з Інтернету, причому багато 
учнів навіть не спромоглися їх уважно прочитати. Такий принцип написання 
реферативного завдання різко звужує кругозір і не додає учневі знань. 

Підсумовуючи вищесказане, слід уважно повернутися до питання: чи є 
дані, отримані з мережі Інтернет, достовірними в науковому відношенні? Сьо-
годні вважається, що окрім невеликої кількості сайтів Інтернету (більшість з 
них закриті або платні), інша інформація не є науково обґрунтованою. Це, у 
свою чергу, може приводити до здобуття низькопробних знань, без наукового 
підтексту, які надалі будуть складати кредо майбутнього фахівця і передаватися 
майбутньому поколінню. 
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